

全国政协主席会议成员务虚会召开

汪洋主持并讲话

据新华社北京7月20日电 全国政协2020年度主席会议成员务虚会20日在京召开...

大家认为，建立健全全国政协协商工作规则，应把牢政治方向，坚持问题导向，坚持在实践中探索完善...

务虚会前，汪洋主持召开全国政协第四十次主席会议。会议审议通过了政协第十三届全国委员会常务委员会第十三次会议议程草案和日程...

国务院办公厅印发指导意见 全面推进城镇老旧小区改造工作

据新华社北京7月20日电 国务院办公厅日前印发《关于全面推进城镇老旧小区改造工作的指导意见》...

义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会全会精神，大力改造提升城镇老旧小区...

完成2000年底前建成需改造城镇老旧小区改造任务。《意见》要求，明确城镇老旧小区改造任务...

走向我们的小康生活

从贫困户到养殖能手，海南省文昌市龙楼村朱兴旺——

脱贫不返贫 要靠志和勤

本报记者 沈童睿 朱荣鹏

“党和政府帮你解决”

2014年7月，海南省文昌市龙楼镇龙楼村村民朱兴旺家被列为建档立卡贫困户...

“不想盖房？” “当然想，可没有钱。” “党和政府帮你解决！” “有这样的好事？”

朱兴旺没想到，更多好事还在后头。2016年，朱兴旺家脱了贫，搬进了新房...

2017年，海南省继续给予贫困户扶贫政策支持，朱兴旺领到了4800元的产业帮扶资金...

“必须吃透一门技术”

不到3年时间，朱兴旺修建的简易小羊圈，变成了5间宽敞的羊舍。

朱兴旺不是一开始就懂得如何饲养黑山羊的。第一批母羊产崽时，朱兴旺非常兴奋...

而就在这个时候，政府为他端上了一道道丰盛的“大餐”。

2017年，龙楼镇成立黑山羊养殖农民专业合作社，为养羊贫困户提供技术指导和销售平台...

“朱兴旺家的黑山羊肉质很好，不愁销路。每次卖羊，他只要发条朋友圈，很快就能售出”...

“加油干，过上好日子并不难”

“过去过穷日子的时候，我没少接受乡亲们的帮扶。跟自己不沾亲、不带故的各级扶贫干部...

“凭借过硬的养羊技术，朱兴旺乐此不疲地授人以渔。一有空，他就会去合作社...

“引良种、备草料、驱虫害、种疫苗，这些都不难教会。难教些的，是‘志’与‘勤’两个词...

看到有些贫困户怕失败、怕吃苦，拿到扶贫资金却不敢投资，朱兴旺感到惋惜...

外交部发言人答记者问

敦促美方摒弃冷战零和思维和意识形态偏见

据新华社北京7月20日电（记者王宾）外交部发言人汪文斌20日在例行记者会上表示...

据报道，美国国防部网站刊文援引美防长埃斯珀有关表态及美国防战略称，中国的崛起不会让美领导人担忧...

汪文斌表示，中国始终是国际秩序的维护者，是国际公平正义的倡导者和实践者...

汪文斌强调，中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征。中国共产党是中国发展振兴的根本保障...

汪文斌说，中方的对美政策是一贯的、明确的。“我们致力于同美方发展不冲突不对抗、相互尊重、合作共赢的关系...”

坚决反对美方对他国实施单边制裁和所谓“长臂管辖”

据新华社北京7月20日电（记者王宾）外交部发言人汪文斌20日在例行记者会上表示...

据报道，欧盟外交与安全政策高级代表博雷利17日发表声明表示，对美国越发频繁地制裁或威胁制裁欧洲公司深表关切...

汪文斌在回答相关提问时说，美方根据国内法对他国实施单边制裁和所谓“长臂管辖”...

包车送工助力海外复产



7月18日，中国中铁七局武汉公司首次以包车形式将11名员工送抵坦桑尼亚，为海外项目复工复产按下“加速键”。

做好应急准备 加强巡查防守

淮河水利委员会提升应急响应至I级



七月二十日，安徽省巢湖市一名交警在积水中转移受困儿童。张鸿飞摄（人民视觉）

本报北京7月20日电（记者潘旭涛）记者从水利部获悉，7月10日以来，受降雨影响，淮河上中游干流及支流沙河、潢河、白鹭河等16条河流发生超警以上洪水...

据新华社北京7月20日电（记者魏玉坤）记者20日从应急管理部获悉，应急管理部日前紧急调派上海、浙江、山东、河南消防救援总队及南京训练总队的1500名消防指战员...

本报武汉7月20日电（记者田豆豆）今年湖北超长梅雨期已持续41天，主汛期以来全省平均降雨量达648毫米。截至7月19日8时，湖北入汛以来已造成17个市（州）95个县（市区）1333.26万人次受灾...